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CHAVE DE RESPOSTAS
ETAPA 1 - PROVA DE CONHECIMENTOS EM BIOQUIMICA

RESPOSTA CORRETA:
Os compostos hidrofilicos tendem a formar interacbes com as moléculas de dgua e se dissolver
facilmente em meio aquoso.

RESPOSTA CORRETA:
Interacdo de van der Waals

RESPOSTA CORRETA:
Os balGes A e D contém solugGes aquosas com a mesma concentragdo de ions H*.

RESPOSTA CORRETA:
Em pH préximo a 6,5.

RESPOSTA CORRETA:
Em triacilglicerdis, trés moléculas de acidos graxos estdo ligadas a uma molécula de glicerol por uma
ligagdo do tipo éster.

RESPOSTA CORRETA:
E uma ligacdo dissulfeto.

RESPOSTA CORRETA:
Opcao 5



RESPOSTA CORRETA:
A B-D-glicopiranose e a a-D-glicopiranose sdo formas ciclicas da D-glicose que se diferenciam apenas
pela configuracdo do carbono anomérico.

RESPOSTA CORRETA:
O carboidrato é uma pentose.

RESPOSTA CORRETA:
Glicosaminoglicano

TODAS AS ALTERNATIVAS FORAM CONSIDERADAS COMO CORRETAS:

A estrutura tridimensional de uma proteina ndo tem relagcdo com a sua sequéncia de aminodacidos.

As proteinas fibrosas, como o colageno e a elastina, possuem func¢do de catalisar rea¢des bioquimicas.
As enzimas sdo proteinas fibrosas com funcao estrutural em vegetais.

A estrutura primaria de uma proteina refere-se a conformacdo local de alguma porcdo de um
polipeptideo.

As proteinas com funcdo enzimatica atuam diminuindo a energia de ativacdo de reacdes bioquimicas
especificas.

A conformacdo de uma proteina é estabilizada por ligacdes covalentes entre os grupos funcionais das
cadeias laterais.

RESPOSTA CORRETA:
Podem realizar suas fungbes mesmo desnaturadas.

RESPOSTA CORRETA:
Glicerofosfolipideos sdo lipideos anfipaticos importantes na formacdo da estrutura das membranas
bioldgicas.

RESPOSTA CORRETA:
O colesterol é um lipideo presente na membrana de células vegetais.

RESPOSTA CORRETA:
Eletroforese, calha B

RESPOSTA CORRETA:
Amplificacdo de segmentos de DNA.



RESPOSTA CORRETA:
KM

RESPOSTA CORRETA:
No metabolismo celular, o ATP funciona como moeda energética fornecendo energia livre para as
reagOes anabdlicas de carater endergbnico.

RESPOSTA CORRETA:
O citrato e a frutose-2,6-bifosfato atuam como reguladores alostéricos da PFK-1.

RESPOSTA CORRETA:
A fosforilagdo de uma enzima, catalisada por uma cinase especifica, € um exemplo de regulagdo
enzimdtica por modificagdo covalente.



